I’ AYKEIOY MEPOX A
16.16 1)
) oyéon f(x°+x+1)=7x>—Xx Oérovpe X = 1 ka1 &govpie
f(1*+1+1)=7-1°-1=f(3)=6 (1)

Axoun

nopayyiCovpe 0étovpe x=1

F(C+x+1)=7"-x = F(x*+x+1)(3x*+1)=21x*-1 =
= (L +1+1)(3-1° +1)=21-1* - 1= 4f'(3) =20 = f'(3) =5 (2)

Omnote 1 e€lomon TG EQATTOUEVNG TNG YPOUPIKNG Tapdotacng ¢ T oto onueio g pe
TETUNUEVN Xo = 3 glvan

@ (

2)
y—-f(3)=f'(3)(x-3) = y—6=5(x—3):>y—6=5x—15:>
16.16  2)
1 oyéon f(X2)=1+ x® B£toupe X = 2 Ko £)OVLE f<22)=l+ 23 :>f(4)=9 (1)

Axoun

mopaywyiCovpe Bétovpe x=2

f(xX*)=1+x* = f(xX’)2x=3 = 4f'(4)=3-2=1'(4)=3(2)

Omnote 1 e€lomon TG EPATTOUEVNG TNG YPOUPIKNG Tapdotacng ¢ T oto onueio g pe
TETUNUEV Xo = 4 givan

®. ()

y—f(4)=F'(4)(x-4) = y-9=3(x-4)=y-9=3x-12= |y =3x—3|
16.16 3)

Tm oyéon g(x)=f (ZX2 +X +1) +3 Bétovpe X = 0 Kat £govpe

9(0)=f(2-0°+0+1)+3=g(0)=f(1)+3=g(0)=1+3=g(0)=4 (1)

Axoun

mopaywyiovpe Oétoupe x=0

g(x)=f(2X+x+1)+3 =  g'(x)=F(2x"+x+1)(4x+1) =
9'(0)=F(2-0°+0+1)(4-0+1) =g'(0)=f'(1) = ¢'(0) =1 (2)

Omndte n €lomwon e ePanTopEVNS TG YPAPIKNS mapdotacns ¢ f oto onueio g pe
teTunpévn Xo = 0 eivon

y-g(0)=g'(0)(x-0) = y—4=1.x =

16.16 4)
Eneidn n evleia £:y =2x—2 gpdntetar oty C. oto onueio M (3,f (3)) Oa 1o VEL
e 10 onpeio M(3,f(3)) wavomoiet my ekicwon g evbeiag &€:y =2x—2 dnhadn
0o oyoer F(3)=2-3-2=F(3)=4 (1)
o f'(3)=2,=1'(3)=2 (2

Tm oyxéon g(x)=f (ex*1 + 2X) 0étovpe X = 1 ko &xovpe

g(1)=f (e +21) = g(1) =F ()=g(1) =4 ()



Axopun

mopaywyiovpe Oétovpe x=1

g(x)=f(e*+2x) = g(x)=F(e+2x)(e+2) =

§(1)=1(e+21)(+2) 2 0= (=g =6 ©

Omnote 1 e€lomon TG EQATTOUEVNG TNG YPOUPIKNG Tapdotacng ¢ T oto onueio g e
TETUNUEVN Xo = 1 elvan

(3).(4)

y-9(1)=9g'(1)(x-1) = y—4=6-(x—1):>y—4=6x—6:>m
16.16  5)
Emeid n eveio £:y =13x -7 gpémretar omv C; 010 onpeio M(1,g9(1)) a woyder
e 10 onpeio M(1,9(1)) wavonotet v eiswon g evbeiog £:y =13x—7 dnhady
0o wyvel (1) =13-1-7=g(1)=6 (1)
c g(1)=r=g(1)=13 (2)
Tm oyéon g(x)= (x2 + 2)f (x3 +1) Bétovpe X = 1 ko éxovpe
0(1)= (2 +2) (L +1) = g(1) =3 (2) 26 =3 (2) £ (2) =2 (3)

Axoun

mopaywyilovpe Oétoupe x=1

g()=(x*+2)f(x°+1) = g (x)=2xF(xX*+1)+(x* +2)f'(x° +1)3x* =
=g(1)=2-1-F(P+1)+(1* +2)f (1° +1)-3-1° =

L g(1)=2-F(2)+9F(2) = 13-2.2+0F/(2) = 9 (2) =9 > £'(2) =1 (4)

Omnote 1 e€lomon G ePATTOUEVNG TNG YPOUPIKNG Tapdotacng e T oto onueio g pe
TETUNUEVT Xo = 2 glvan

Yy H(2)=F(2)(x-2) = y-t(2)=F(2)(x-2) > y-2=x—2=[y =¥
16.16  6)
Eneidf n evbeio €1y =2x+3 gpémretoar omy C; oto onpeio M(1,f(1)) a woyder
e 10 onpeio M(1,f(1)) wavonotet v e&iswon g svbeiog €:y =2x+3 dnrady Oa
wyvel f(1)=2-1+3=f(1)=5 (1)
e F(1)=h, =f(1)=2 (2)
2 oxéon g(x)=x-f(x) Oérovpe x = 1 kar éxovpe
0(1) =1 (1) = g(1) = F (1) =>g(1) =5 (3)

Axoun

nopayeyiCovpe 0stovpe x=1 (1).(2)

g(x)=x-f(x) = gXx)=f(x)+xf'(x) = Jg@)=f1)+1-f'(1) =
=0g(1)=5+2=9'(1)=7 (4)

Ondte n e€lomon g EPATTOUEVNG TG YPAPIKNG TALPACTACGNS TNG § 6TO onueio g
HE TETUNUEV Xo = 1 eivan



(3).(4)

y-9(1)=g'(1)(x-1) = y-5=7-(x-1)=>y-5=7x-7=[y=7x-2|



